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Moravskoslezský kraj získal 2. místo v celostátní soutěži Cena inovace v sociálních
službách. Odbornou porotu zaujal moderním přístupem k péči o klienty a projektem malých
domků rodinného typu, které umožňují individuální a důstojný život lidem s náročným
chováním.

Moravskoslezský kraj uspěl ve třetím ročníku Ceny inovace v sociálních službách, kterou vyhlašuje
Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR společně s kraji a Ministerstvem práce a sociálních
věcí.

Odbornou porotu zaujal projekt zaměřený na modernizaci a rozvoj pobytových služeb pro lidi s
chováním náročným na péči. V Pržně díky němu vznikly dva menší domky rodinného typu, které
poskytují zázemí osmi klientům s mentálním postižením a dalšími obtížemi. Právě malé kapacity a
prostředí blízké běžnému životu umožňují důležitý individuální přístup, pocit bezpečí a větší zapojení
do každodenního života.

„Toto ocenění potvrzuje, že máme jasnou koncepci, jaké sociální služby podporovat: s důrazem na
člověka, jeho potřeby a důstojný život. Menší zařízení rodinného typu dávají klientům větší klid,
soukromí i prostor pro vlastní rozhodování. Máme radost, že náš přístup ocenili nejen naši klienti,
ale také odborníci z Asociace poskytovatelů sociálních služeb,“ řekl náměstek hejtmana
Moravskoslezského kraje pro sociální oblast Stanislav Kopecký.

Cena inovace v sociálních službách oceňuje kraje, organizace i firmy, které přinášejí nové a
nadstandardní přístupy v péči o klienty a přispívají ke zvyšování kvality sociálních služeb v České
republice. Moravskoslezský kraj získal 2. místo v Ceně inovace v sociálních službách v kategorii
Krajské úřady.

Oceněný projekt Domov se zvláštním režimem Pržno

Moravskoslezský kraj v Pržně vybudoval dva malé domky rodinného typu, které rozšířily kapacity
domova se zvláštním režimem v areálu organizace Náš svět. Zázemí zde našlo osm lidí s mentálním
postižením a náročnějším chováním či kombinací s duševním onemocněním. Projekt za přibližně 20,5
milionu korun vznikl díky podpoře z evropských zdrojů a rozpočtu kraje a klade důraz především na
kvalitní život klientů v klidném, bezpečném prostředí s individuální podporou. Každý z domků nabízí
čtyři jednolůžkové pokoje, společné zázemí a přímý vstup na zahradu, což podporuje větší soukromí i
přirozený kontakt s venkovním prostředím. Klienti jsou vedeni k co největší samostatnosti – od
zvládání běžného chodu domácnosti přes hospodaření až po udržování vztahů či hledání pracovních
uplatnění, a celý projekt tak naplňuje snahu o moderní, lidský a individuální přístup k sociálním
službám.
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